
― 31 ―

調
査
結
果

体育会スポーツの情報を得る手段

問27
あなたは、現在、関西大学の体育会スポーツの活躍や試合の情報をどこで得ますか。主なものから順に２つ

選択してください。

約４割が「学内掲示」で情報を得ている一方で、「体育会スポーツ情報を知らない」が約半数に

体育会に関する情報を得ている媒体について、学生全体における割合が最も多かったのは「学内掲示」で

37.3％となった。学年別に詳しく見ると、１年次生が24.1％と全学年で最も低く、年次が上がるたびにその割合

が上昇する傾向が見られた（40.7％～ 45.5％）。

１年次生が体育会情報の入手先として最も多かったのが「各クラブのWEBサイト及びSNS」で29.2％となっ

た。学生自身が関心のあるスポーツ（クラブ）が発信するインターネット情報を直接入手する傾向にあること

がわかる。また、「関大スポーツ」は9.1％、「学内配布ビラ」は8.5％と、１年次生はともに一桁水準となったが、

２年次生以降は20％前後に上昇する結果となった。

「知らない（見たことがない）」の回答が全体で約半数となる48％、１年次生に至っては65.3％と学年別で最

も高い数字を示した。特に、１年次生に対して体育会に関する情報をいかにして届け、関心を高めるかが課題

となる。

【基数：対象者全員】
※1位と2位の合計値
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